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£6dz, dnia 21 lutego 2018 roky
IML/BZ/3- 7 /BI/ZP/2018
Wykonawcy, ktérzy pobrali SIWZ

Dotyczy: : ,Przebudowy pomieszczer Oddziatu Kardiologicznego, Oddzialy Neurologicznego, Oddziaty
Udarowego  z Wezesng Rehabilitacjq Neurologiczng oraz Oddziaty Chorép Wewnetrznych
Wojewédzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika
w todz”

Znak sprawy 3/ZP/PN/18

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych, Inwestycje Medyczne
todzkiego Spétka z o. 0., podaje odpowiedzi na Zapytania do Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zaméwienia:

1. Prosimy o odpowiedz Czy w zakresie zaméwienia jest wymiana wszystkich okien czy
tylko okien w granicach stref pozarowych zas w pozostatych oknach tylko uzupetnienie w
nawietrzaki?

Odpowied? : Wymiana wszystkich okien — zgodnie z zapisem 1.4 PFU ( ,Stolarka
okienna istniejaca drewniana - wymiana stolarki).

2. Prosimy o odpowiedz Czy w zakresie zamowienia jest dostawa i montaz rolet we
wszystkich oknach?

Odpowied? : Tak. Rolety na prowadnicach okiennych z materiatow tatwozmywalnych.
Zwiaszcza w pokojach tézkowych.

3. W przypadku kiedy rolety sg przedmiotem Zamowienia prosimy o podanie,
pomieszczen w ktérych nalezy zastosowaé rolety typu blind.
Odpowiedz : Rolety typu blind: pomieszczenia zabiegowe z USG.

4. Prosimy o odpowiedz CZy w zakresie zamoéwienia jest dostawa montaz siatek
przeciw owadom we wszystkich oknach?

Odpowiedz : Tak

5. Prosimy o odpowiedz Czy w zakresie zamowienia jest dostawa | montaz rolet na
drzwiach do izolatki?

Odpowiedz : Tak

6. Ze wzgledu na rozbieznosci pomigdzy opisami w tabeli pomieszczen a resztg opiséw
materiatow prosimy o wskazanie, ktéra czgsé dokumentacji jest nadrzedna. Dla przyktadu
opis PFU- pkt. Il 2.¢.3.1 ,Sufit kasetonowy standardowy higieniczny” natomiast tabela
Zestawieniowa réznicuje sufity na zwykle i w wydaniu higienicznym.,

Odpowiedz : Sufity wg tabeli. Sufity w wydaniu higienicznym w zabiegowych, etc. - wg
tabeli.

Sad Rejonowy dla todzi-$rédmiescia w ¢ odzi

XX Wydz. Gospodarczy Krajowego Rejestry Sadowego . @
promuje

KRS Nr 0000507870 {_ D' d Z k i e

Kapitat zaktadowy: 14 284 000,00z (optacony w calfosci)

Nr rachunku bankowego: 55 1240 3073 1111 0010 5905 3612 (Bank PEKAO SA).



Inwestycje Medyczne tédzkiego Sp. z o0.0.
al. Pitsudskiego 12 lok. 515tel. /+48/ 42 2068860
90-051 Lodzfax /+48/ 42 20688 61

‘ ' NIP: 726-26-54-060REGON: 101745880

‘ ' im@iml.biz.pl

7. Prosimy o wskazanie CZy parawany migedzyté6zkowe oraz Parawany prysznicowe sg w
Zakresie przedmiotu zaméwienia.

Odpowiedz : Parawany prysznicowe $3 przedmiotem zamdwienia.

Parawany miedzytézkowe $3 przedmiotem zaméwienia.

8. Prosimy o informacje czy zastonki tekstylne w prysznicowe $g3 w zakresie
zamowienia?

Odpowiedz : Tak, s3.

9. Prosimy o informacje czy zastonki w pokojach personelu 83 W zakresie zamowienia?
Odpowiedz : Nie.

10. W nawigzaniu do odpowiedzi z dnia14-02-2018 nr 21122 prosimy o jednoznacznag
odpowiedz czy w sanitariatach nalezy zerwaé istniejacy posadzke i wykonaé jg na nowo?
Wg odpowiedzi nr 22 -Wymiana posadzki wchodzi w zakres zamoéwienia” natomiast
tabela, ktéra wg odpowiedzi Zamawiajgcego miafa byé nadrzedng dokumentacjg w
pomieszczeniach: 3a, 4a, 5a, 6a, 7, 8, 9 oznaczona jest jako istniejaca. Prosimy o
weryfikacje.

Odpowied? : Wymienié ptytki posadzkowe w powyzszych pomieszczeniach, majgc na
uwadze warstwe wodooszczelng podktadowa pod ptytkami podczas robét rozbiérkowych
plytek, a nastepnie montazowych ptytek.

Od czasu wykonania projektu ptytki ulegly zniszczeniy na oddziale.

11. Prosimy o potwierdzenie, iz zgodnie z odpowiedziami z dnia 16-02-2018 obudowy
grzejnikdw sg w zakresie zaméwienia

Odpowied? : Obudowa grzejnikéw tylko w pomieszczeniy rehabilitacji (Udary - projekt
ASP) wchodzg w zakres zamowienia.

W pomieszczeniach administracii obudowy grzejnikéw w ramach odrebnego zaméwienia

dotyczacego Zabudowy meblowej. W pozostatych pomieszczeniach tylko wymiana
grzejnikéw na higieniczne, bez obudodw.

12. Prosimy o wskazanie czy tablice magnetyczne w pokojach t6zkowych $3 w zakresie
Zamowienia?

Odpowiedz : Nie

13. Prosimy o wskazanie czy ,wycinanie z kolorowej PLEX]| grubosci ok. 1 cm ksztatty w
ilodci ok. 10 szt., wymiar A3” w pokojach tézkowych wchodzg w zakres zaméwienia
Odpowiedz : Tak. Z tym, Ze ksztatt, ilo§¢ moze ulec Zmianie w zaleznoéci od docelowego
projektu wnetrz, bedacego w gestii Wykonawcy, na podstawie wytycznych ASP. Jednak
ilo§¢ i wymiar nie wigkszy niz podany powyzej w pytaniu.

14. Prosimy o weryfikacje odpowiedzi nr 4 z dnia 15-02-2018.:

Pokoj t6zkowy:

a. Malowanie $cianki wspinaczkowej

b. Obudowa grzejnikéw ze skiejki drewnianej z wycinanymi wzorami wg projektu ASP
¢. Malowanie dodatkowe $cianki wspinaczkowe;

d. Malowanie od szablonow paneli rehabilitacyjnych w przestrzeni miedzy oknami

Odpowiedz : Powyzsze dotyczy pokoju rehabilitacji, nie pokoju t6zkowego. W pokoju
rehabilitacji powyzszy zakres wchodzi w zakres Zamowienia.
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Scianka wspinaczkowa jest poza zakresem zamoéwienia jako urzadzenie — ewentualne
malowanie ma na celu scali¢ ja kolorystycznie i estetycznie z pozostatym wystrojem
pomieszczenia rehabilitacii.

15. Prosimy o informacje czy panele dydaktyczne z piyty meblowej lub sklejki (4 szt.) w
pomieszczeniu rehabilitacyjnym sa w zakresie Zamoéwienia

Odpowiedz : Tak

16. Prosimy o informacje czy panele miedzyokienne w pomieszczeniu rehabilitacyjnym
83 w zakresie zaméwienia

Odpowied? : Tak

17. Prosimy o informacje czy reling na pitki w pomieszczeniu rehabilitacyjnym jest w
zakresie zaméwienia

OdpowiedZ : Tak

18. Dotyczy Oddziatu Urazowego i Neurologii: prosze o wyjasnienie czy w sanitariatach
sufity podwieszane maja by¢ wykonane jako GK wodoodporne czy zgodnie z punktem |
2.¢.3.2 Sufit wodoodporny maja to byé ,Sufit wodoodporny modufowy kasetonowy (WC,
tazienki ) 60x60 kolor ptyt biaty, gladka powierzchnia, krawedz A24, klasa pochtaniania
dzwigku A, klasa reakcji na ogien A1, odbicie $wiatta minimum 86%".

Odpowiedz : W sanitariatach, w pokojach pacjenta, moze byé wykonany wodoodporny gk
z wodoodporna rewizjg na instalacje ponadsufitowe.

19. Prosze o wyjasnienie czy w salach wzmozonego nadzoru sufity majg byé pokryte

bogactwo $rodkow projektowych wnetrz, by rezultatem byt dobry projekt, a Zamawiajgcy
podczas ustalania projektu wnetrz nie byt ograniczony skapymi zapisami PFU. (Jest
oczywiscie mozliwe, iz w wyniku procesu uzgodnier z Oddziatem, nie bedzie potrzeby
grafik na sali WZmozonego nadzoru, jesli pozostate elementy pomieszczenia jak sciany,
posadzka dadzg zadawalajgcy efekt).

20. Prosimy o informacje czy parapety zewnetrzne majg zosta¢ wymienione w catosci na
remontowanych oddziatach? Czy tez tylko w miejscach gdzie wymienione beda okna z
uwagi na dostosowanie do wymagan p.poz.

Odpowiedz : Wymiana parapetéw zewnetrznych - tam gdzie sg wymieniane okna. Do
wymiany okna drewniane, stare na oddziatach — wg wizji lokalnej, ktéra byla mozliwa.

21. Prosimy o informacje, czy w pomieszczeniach w ktérych jako wykonczenie $cian
(zgodnie z tabelg materiatowa) jest malowanie farbg lateksowa -nalezy wykonaé system:
wyktadzina $cienna pod malowanie + malowanie farbg lateksowa- zgodnie z zapisami
PFU.
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Odpowied? : Tak. Zwlaszcza w komunikacji, pokojach pacjenta, strefach obi¢ $cian
t6zkami, wozkami, sprzetem. Mozliwo§é Zrezygnowania z tapety pod malowanie w

pomieszczeniach bez narazenia na uszkodzenia mechaniczne: magazyny lekow, bielizny
(ale nie sprzetu), magazyn IT, etc,

Pozostale zapisy SIwz pozostajg bez zmian.
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